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Comptoir des entrepreneurs
Question écrite n° 3872

Texte de la question

M. Louis Pierna attire l'attention de M. le ministre de l'economie sur la situation particulierement grave que
traverse le Comptoir des entrepreneurs. Le 8 juillet prochain, le comite d'entreprise doit annoncer un plan de
licenciements. A tres court terme, c'est son existence meme qui est menacee. L'Etat est a plus d'un titre
directement concerne. Il siege au conseil d'administration. De plus de 1500 emplois sont menaces et le
Comptoir des entrepreneurs tient un role important dans le secteur du logement. Il developpe en effet des
activites d'interet general ou de service public dans la gestion des P.A.P., finance des investissements
specifiques pour les collectivites publiques comme la renovation des lycees ou des projets d'amenagement,
favorise l'acces a la propriete pour les particuliers et remplit enfin toutes les missions liees a l'activite du
logement. Alors que le Gouvernement proclame la lutte contre le chomage et la relance du batiment comme les
proprietes de son action, il serait choquant que rien ne soit fait pour sauver le Comptoir des entrepreneurs. Le
Gouvernement pourrait, par exemple, garantir de nouveaux emprunts du Comptoir afin que celui-ci puisse
assurer la perennite de ses activites. Aussi, il demande au Gouvernement quelles mesures concretes il entend
prendre d'urgence.

Texte de la réponse

Le Comptoir des entrepreneurs est une importante institution financiere specialisee employant plus de 1 500
personnes, en partie chargee de la gestion de procedures publiques de prets au logement. De ce fait, l'Etat ne
s'est pas desinteresse de la situation de cet etablissement. C'est sous son egide que s'est mise en place une
recapitalisation du Comptoir des entrepreneurs au titre de 1992. Par ailleurs, l'Etat, qui a recemment approuve la
nomination d'un nouveau dirigeant, propose par les principaux actionnaires presents au conseil d'administration
du comptoir, vient de donner sa garantie a une emission obligataire de l'etablissement pour 2 MF.
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